	ENS POSEM A PROVA. NUMERACIÓ


	Nom __________________________________
	

	
	


1.- Si porto en les unitats un 8, en les desenes el nombre de les unitats menys 3, en les centenes el mateix nombre que en les desenes, en les desenes de miler un 0 i a les centenes de miler el mateix nombre que en les unitats de miler. Quin nombre sóc?
	606.558




2.-  En una biblioteca infantil hi ha 356.200 llibres. De moment estan en préstec 34.856 i avui s’han tornat 2.192. Quants llibres hi ha a la biblioteca al finalitzar el dia?
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356.200 - 34.856 = 321.344

321.344+2.192= 323.536 llibres al 

finalitzar el dia.


3.- Quants bombons hi ha en una caixa que té 3 pisos com aquesta safata?
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6 x 4 =24
24 x 3 = 72 bombons


4.- A l’escola estem reduint el consum de fotocòpies i volem fer una cerca per veure quantes fotocòpies es fan al llarg del dia a 4t. A 4t som 72 alumnes i s’han fet 2 fotocòpies per cada alumne de català i 3 per cada alumne de castellà. Quantes fotocòpies s’han fet?
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                                         2+3=5

                                         72x5=360




4.-A Barcelona hi ha 1.620.809 habitants i al Prat de Llobregat hi ha 1.557.352 habitants menys. Quants habitants té el Prat de Llobregat?
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                                                   1.620.809 - 1.557.352 = 63.457
[image: image5.jpg]= P

)..-«4 Wt me

(b LA NI
STEBL




[image: image6.jpg]L/

\K
%Zas

N

WL

o
- /r,J
Wi 1viag
.,,,.,,,a_.
,_ _Eﬁﬂ
\ ¥





[image: image7.jpg]







6.- A la cursa de la “Diada esportiva de l’escola Josep Tarradellas” en un grup de 4t que té 25 alumnes, la Maria va arribar  l’última, el Josep el penúltim, el Joan en el lloc 21, el Pere el 12 i els tres guanyadors, com pots veure a la imatge.  Com s’escriuen els nombres ordinals (en lletra i nombre)? 

	Maria: vint-i-cinquena   25a
Josep: vint-i-quatrè    24è
Joan: vint-i-unè      21è
Pere: Dotzè   12è
Pepa: Primera    1a
Carles:  Segon    2n                              Carles           Pepa           Lucas
Lucas:   Tercer     3r


7.-  Aproxima a les unitats de miler els nombres que apareixen en aquest problema:  L’Enric ha comprat 2.345 quilograms de pinso per als animals que té a la seva granja. Ha repartit 1.359 quilograms entre les vaques que té i ha guardat 986 quilograms en el magatzem.

2.345: 2.000
1.359: 1.000
986: 1.000
8.- A una botiga per la temporada d’hivern  han arribat 743 samarretes que costen 13 € cadascuna. Quant s’han gastat en samarretes?


9.- A partir d’aquest gràfic inventa un problema i resol les preguntes que plantegis.


Per exemple:

A la meva classe es va fer una enquesta per veure quina era la fruita que més agradava. Els resultats van ser poma 8 persones, taronja 6, maduixa 3, pera una persona i per últim síndria 7 persones. Quina és la fruita que més agrada? I la que menys? Quina diferencia hi ha entre la que més agrada i la que menys?

	La poma és la que més agrada

La pera la que menys agrada

La diferencia entre elles és de 8-1=7 persones.


Quina és la moda? la poma
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